

Koordinující VŠ: Univerzita Palackého v Olomouci			
Spoluřešitelská VŠ: Česká zemědělská univerzita v Praze			
Rozvojový projekt na rok 2021			
Formulář pro dílčí část centralizovaného rozvojového projektu			
Tematické zaměření: (vyberte pouze jedno)	g) pořádání festivalů, přehlídek, výstav a dalších obdobných akcí mající mimořádný charakter		
Název projektu: Mezinárodní filmové festivaly na českých univerzitách jako platforma pro popularizaci vědy, networking			
Období řešení projektu:	Od: 1.1.2021	Do: 31.12.2021	
Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu v roce 2021 ukazatel I (v tis. Kč):			
	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Na dílčí část předkládající VŠ	1700	1700	0
ZÁKLADNÍ INFORMACE			
	Řešitel předkládané dílčí části		Kontaktní osoba
Jméno:	Ing. Jakub Kleindienst		Ing. Karolína Otcová
VŠ:	Česká zemědělská univerzita v Praze		Česká zemědělská univerzita v Praze
Adresa/Web:	Kamýcká 129, Praha-Suchdol, 165 00		Kamýcká 129, Praha-Suchdol, 165 00
Telefon:	+420 724 171 703		+ 420 604 834 298
E-mail:	kleindienst@rektorat.czu.cz		otcova@rektorat.czu.cz

CHARAKTERISTIKA DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU

Přehled o řešení projektu v roce 2020	Pokud se jedná o pokračující projekt nebo projekt navazuje na řešení obdobného projektu, uveďte, kolik finančních prostředků bylo dosud čerpáno, jak jsou plněny cíle, jakých výstupů bylo dosaženo a jak budou čerpány finanční prostředky, plněny cíle a dosaženo kontrolovatelných výstupů do konce roku 2020.	
	Cíle stanovené v návrhu projektu	Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti
	Uspořádání 10. ročníku ČZU Film Fest.	Splněno
	Prostřednictvím audiovizuálních formátů prezentovat nejnovější poznatky vědy.	Splněno
	Realizace online networkingového setkání pro odbornou veřejnost během konání 10. ročníku ČZU Film Fest	Splněno
	Během konání 10. ročníku ČZU Film Fest připravit nabídku online vzdělávacích akcí pro odbornou veřejnost, např.: vědci, výzkumníci, akademičtí a další vysokoškolští pracovníci, popularizátoři vědy, filmoví a televizní profesionálové; producenti, broadcasteři, tvůrci, organizátoři vědecko-popularizačních akcí a festivalů.	Splněno
	Využití filmu jako nástroje ke globální komunikaci, vzdělání a výměny nejnovějších vědeckých informací - představení nových objevů, aplikací a nových technologií. Využití filmu pro mediatéku ČZUFF.	Splněno
	Zapojení studentů do organizace ČZU Film Fest.	Splněno
	Posilování prestiže České zemědělské univerzity prostřednictvím mezinárodní filmové soutěže ČZUFF.	Splněno
	Otevřít festival širší veřejnosti a přiblížit návštěvníkům vědu, výzkum a jeho výsledky z různých stran poutavým způsobem. Festival byl primárně určen především studentům a zaměstnancům České zemědělské univerzity v Praze. Rádi bychom festival otevřeli širší veřejnosti a návštěvníkům prezentovali vědu, výzkum a jeho výsledky z různých stran poutavým způsobem, kdy si děti i dospělí mohou vyzkoušet řadu experimentů, nebo se pustit do řešení různých kvízů. Na programu se bude podílet většina fakult České zemědělské univerzity v Praze. Lze čerpat ze zkušeností z naší účasti na akcích jako je Noc vědců a Festival vědy, které se setkaly s obrovským úspěchem ze strany široké veřejnosti, kdy cílem těchto akcí bylo motivovat žáky základních a středních škol studovat obory na České zemědělské univerzitě v Praze.	Splněno

Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti		Projekt financován od 1.1.2020			
Na přelomu září a října 2020 vyčerpáno 85 % finančních prostředků. Zbytek bude realizován v průběhu listopadu a prosince 2020.					
Výstupy dílčí části projektu					
Definujte konkrétní a měřitelné výstupy projektu, které budou výsledkem projektu.	č.	Výstup dílčí části projektu (přidejte řádky podle potřeby)			
	1	Uspořádání 1. ročníku ČZU Film Fest - mezinárodního festivalu dokumentárních filmů s tematikou věd o životě			
	2	Uspořádání festivalu Prague Science Film Fest (PSFF)			
	3	Online festivalový katalog ČZU FF s programovými anotacemi a profily členů porot			
	4	Online promítání a následný archiv filmů na portálu VIDETAVIDET.CZ			
	5	Uspořádání konference 4Science, setkání popularizátorů vědy, doprovodný program ve formě workshopů, debat a rozvíjení projektů			
	6	Marketingová kampaň zahrnující digitální a tištěná média			
	7	Akvizice filmových práv pro školy			
	8	Realizace regionálních festivalových ozvěn			
Popis dílčích činností projektu					
Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.					
Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.	č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení	Číslo výstupu
	1	Příprava ČZU Film Fest představuje úzkou spolupráci jednotlivých součástí ČZU a zástupců UP AFO – odborníků ve spolupráci se zapojenými studenty. Realizace soutěžní i nesoutěžní sekce festivalu akvizici filmů a jejich zpracování, výběr vhodných soutěžních snímků a filmů do jednotlivých sekcí programu ČZU Film Festivalu, překlady, výroba titulků, návrh programu, příprava organizace projekcí pro soutěžní porotu i pro veřejnost, doprovodný program s vědci a odborníky, marketingové aktivity.	Leden 2021	Listopad 2021	1
	2	1.ročník PSFF vzniká spojením ČZU FF a AFO jako společná platforma pro prezentaci vědeckých počínů v hlavním městě, Praze. Příprava PSFF bude tedy vznikat za úzké spolupráce těchto dvou projektů, spojením dramaturgií a rozšířením nabídky společných akcí pro odbornou veřejnost.	Leden 2021	Listopad 2021	2
	3	Katalog je tvořen na základě komunikace s odborníky a filmaři a řešerše daných témat.	Leden 2021	Říjen 2021	3
	4	K provozu portálu videtavedet.cz je nutné zajistit práva k promítaným filmům, připravit obsah a bonusový materiál na platformě, navrhnout grafický vzhled portálu.	Leden 2021	Prosinec 2021	4
	5	Příprava nabídky seminářů, workshopů a networkingových setkání bude zahrnovat řešerši, komunikaci s odborníky, produkční zajištění před i v průběhu akce, marketingové aktivity.	Leden 2021	Prosinec 2021	5
	6	Marketingová kampaň s cílem zvýšit povědomí o festivalech a portálu videtavedet.cz bude probíhat podle marketingového plánu, sestaveného PR odděleními obou univerzit společně s externí firmou.	Leden 2021	Prosinec 2021	6
	7	Zajištění dostupnosti filmů bude vyžadovat komunikaci s filmaři, se zástupci škol na základě zjištění konkrétního zájmu o filmy.	Leden 2021	Prosinec 2021	7
	8	Pro realizaci ozvěn je nutné provést řešerši míst k promítání, navázat komunikaci s jednotlivými místy, zprodukovat promítání dle aktuální epidemiologické situace, marketingové aktivity.	Leden 2021	Prosinec 2021	8

Realizační tým			
Uvedte plán personálního zajištění	č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti
	1	Mgr. Jakub Ráliš	Hlavní řešitel projektu, ředitel festivalu AFO, koordinátor CZU FF a Prague Science Film Fest
	2	Mgr. Ivana Formanová	Koordinátorka Conference4Science
	3	Ing. Jakub Kleindienst	Hlavní řešitel projektu za ČZU, dohled nad CZU Film Festem
	4	Bc. Karolína Křtěnová	Sociální síť a propagace festivalu
	5	Ing. Karolína Otcová	Produkční, koordinace festivalu
	6	Ing. Mgr. et Mgr. Karla Mráčková	Tisková mluvčí, propagace festivalu
	7.	Ing. Phuong Yen Leová	Administrativa, ekonomické procesy

Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, kolik finančních prostředků bude čerpáno a jaké cíle a výstupy jsou plánovány do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Plánované cíle a výstupy
	2022		
	2023		
	2024		

Přehled o udržitelnosti investice/činnosti	Uveďte, jak bude z rozvojového projektu podpořená investice/činnosti pokračovat a jakým způsobem bude finančně zabezpečena po ukončení rozvojového projektu.
	Po ukončení projektu budou podpořené činnosti nadále pokračovat za podpory univerzity, města Prahy či okolních krajů případně finančních darů od partnerů univerzity včetně absolventů. Další možnou finanční podporu může poskytnout Ministerstvo kultury, nadační fondy či spolupráce s komerčními partnery.

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

ROZPOČET DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	
1.1	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0
1.2	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0
1.3	Ostatní technické zhodnocení	0
2.	Běžné finanční prostředky celkem	1 700
	Osobní náklady:	
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	255
2.2	Ostatní osobní náklady (odměny z dohod o pracovní činnosti, dohod o provedení práce, popř. i některé odměny hrazené na základě nepojmenovaných smluv uzavřených podle zákona § 1746 odst. 2 č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)	355
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	89
	Ostatní:	
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	115
2.5	Služby a náklady nevýrobní	886
2.6	Cestovní náhrady	0
2.7	Stipendia	0
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	1 700

Zdůvodnění požadavků v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)

Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho podrobné zdůvodnění	Výstup projektu (uvedte výstup z tabulky „Výstupy dílčí části projektu“)	Částka (v tis. Kč)
2.1	Mzdy pro realizační tým	1-8	255
2.2	Ostatní osobní náklady	1-8	355
2.3	Zákonné odvody pro realizační tým	1-8	89
2.4	Materiální náklady – propagační předměty, tonery, papíry, ceny pro vítěze	1, 2, 5-8	115
2.5	Služby spojené s přípravou festivalu (administrace přihlášek, webové stránky, bannery, PR, překlady filmů a korekce textů, dabing, grafické práce, výroba katalogu a programu, výroba znělky, propagace, autorská práva filmů, tvorba videí) a festivalovou projekcí (úprava promítací místnosti, moderátor a hudební doprovod, občerstvení, pronájmy místností, kin a techniky)	1-8	886
2.6	Cestovní náhrady (cesta, ubytování a diety pro zaměstnance a studenty při spolupráci s AFO – 4 až 5 osob).	1, 2, 5, 8	0
2.7	Stipendia pro min. 15 studentů podílejících se na průběhu festivalu	1,2, 4-8	0

Předpokládané zdroje financování projektu	
Uvedte, jaké jsou předpokládané zdroje financování rozvojového projektu (dotace ze státního rozpočtu, vlastní zdroje VŠ – uveďte jaké atd.).	
Zdroj financování	Částka (v tis. Kč)
Veřejné zdroje	3000
Vlastní zdroje	1000
Sponzoring a individuální fundraising	250

Souvislost s ostatními podávanými projekty	Uvedte, zda je obsahově podobný projekt podáván současně v rámci centralizovaných rozvojových projektů na rok 2021.
	není

Počet studentů, kteří jsou do projektu zapojeni/jichž se projekt týká	Uvedte, jaké je zapojení studentů v rámci projektu, ať již jako příjemci podpory a/nebo jestliže se podílí na řešení projektu (přidejte řádky dle potřeby).
45; 19 000	<p>Studenti, kteří se podílí na přípravě programu a průběhu ČZU Film Festivalu v roli žadatelů.</p> <p>Studenti, kteří mohou zhlédnout festivalové projekce a účastnit se seminářů, diskuzí a doprovodného programu pořádaného v rámci ČZU Film Festivalu.</p>

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 1413433

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: abf1b1cd-4e96-4775-9672-3ff029637df5

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

System ERMS (zpracovatel dokumentu Pavla ŠIMÁČKOVÁ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Univerzita Palackého v Olomouci

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 23.02.2021 13:22:11



3a91a768-4a15-412f-aa36-6b0930076d36